

# 新闻发布

## 财政部长再次确认 2015 年恢复预算平衡

2014 经济行动计划继续坚持在 2015 年恢复预算平衡的承诺，并阐明了强大的公共财政对于创造就业、保持增长和为全体加拿大国民带来机会的重要性。

财政部，安大略省渥太华，2014 年 2 月 11 日

财政部长吉姆·弗拉厄提（Jim Flaherty）今天提交了 2014 年经济行动计划。该计划确认政府正在向着 2015 年恢复预算平衡的预定目标稳步推进，并同时推出了在全球经济动荡环境下创造就业、创造机会的新举措。

政府在保持低税收和保护加拿大国民所依赖的社会项目和服务的同时，正在逐步平衡预算。

2014 经济行动计划预计，在不对家庭和企业增加税赋并考虑到 30 亿加元的年度风险调整的情况下，2014-15 年度财政赤字将下降到 29 亿加元。同样是在考虑了 30 亿加元年度风险调整的情况下，2015-16 财政年度预计实现财政盈余 64 亿加元。

自 2009 年加拿大经济行动计划诞生以来，加拿大在经济恢复的道路上已经实现了最佳的创造就业记录和 G-7 国家中最好的经济表现之一的成绩。

2014 经济行动计划在以上成绩的基础上继续推出积极措施，推动经济增长和帮助创造就业。

支持就业和增长：

- 启动加拿大就业补助金计划（Canada Job Grant）和一个加强型职位匹配服务项目（Job Matching Service）来帮助加拿大人与市场现有工作职位对接。
- 推出一个新的加拿大学徒贷款项目（Canada Apprentice Loan），帮助红印项目（Red Seal）注册学徒工支付培训费用。
- 通过实施《原住民控制原住民教育法》（*First Nations Control of First Nations Education Act*）与原住民族共同合作，投资改造保留地教育系统。
- 向不同项目投入资金，帮助高龄工人和残疾人进入劳动市场。
- 为刚刚进入就业市场的年轻人创造数以千计的带薪实习新岗位。
- 投入 5 亿加元重点资金支持汽车行业，并向加拿大林业、矿产业和其他行业投入资金。



- 在今后十年中向加拿大第一研究基金（Canada First Research Excellence Fund）提供 15 亿加元用于高校科研项目。

#### 支持家庭和社区：

- 鼓励通讯市场竞争及降低价格，保护消费者利益；推出立法以禁止不合理的跨境价格歧视。
- 消除邮寄帐单另收费做法。
- 为加拿大家庭提高收养费用免税额以使收养子女在经济上更容易。
- 免除针灸师和自然疗法医师行医收费的商品服务税或统一销售税，从而扩大医疗保健减税。
- 新增投资 3.9 亿加元，为加拿大家庭加强食品安全。
- 投资 3 亿加元以上为加拿大乡村和北方地区建设更高速度的宽带互联网。
- 投资 2 亿加元建立国家减灾项目（National Disaster Mitigation Program），保护加国国民免受自然灾害的影响。
- 新增设搜救志愿者免税额，认可那些不顾个人生命危险为加拿大民众的安全作贡献的搜救志愿者发挥的重要作用。
- 扩大葬礼项目（Funeral and Burial Program），使现代退伍军人可以得到庄重的葬礼。

#### 平衡预算：

- 制订计划以推进政府的控制直接项目支出的承诺，确保公职人员总体薪资既合理，又可以负担。
- 与国有公司合作推行雇员退休金计划成本的 50:50 分摊，提高新招雇员的退休年龄。

发布 2014 经济行动计划的同时，政府还发布了《就业报告：加拿大劳动力市场现状》（*Jobs Report: The State of the Canadian Labour Market*）。该报告阐述了就业市场的近期发展、加拿大劳动力队伍的教育和技能水平和技术工人短缺的状况。报告还概述了政府为支持加拿大国民提升技能水平和创造高质量就业所采取的行动。

#### 事实举要

- 加拿大经济继续创造就业，现在加拿大的就业人数与经济危机最严重时相比增加了 100 万人以上。
- 2006 年以来，加拿大国民的人均收入增长在 G-7 国家中是明显最强劲的。
- 2006 年以来，所有收入群体的加拿大家庭的实际税后和转帐支付后收入均增长了约 10% 或以上。
- 所有收入水平的加拿大人均受益于政府的减税政策措施，中低收入水平的加拿大人获得的减免比例更大一些。由于政府实施创纪录的减税措施，加拿大典型的四口之家现在少付税款 3,400 加元。

- 加拿大现在继续是在所有主要信用评级机构均获得了 AAA 信用评级的少数几个国家之一，而且前景稳定。
- 在全球经济危机到来之前清偿债务和控制支出水平对于确保加拿大政府的全部净债务与 GDP（国内生产总值）的比例保持在 G-7 国家中的绝对最低水平，以及 G-20 国家中的最低水平起到了很大帮助作用。

## 引语

“加拿大推行负责任的财政政策并负责任地管理纳税人的金钱，同时投入关键性投资帮助加拿大家庭和推动经济增长，因此我们在这方面获得了名副其实的声誉。2014 经济行动计划显示出我们的方法正在起作用、正在创造就业、使经济持续增长、支持家庭和社区、并逐步在 2015 年恢复预算平衡。我们的计划勾画出了接下来的步骤，即保持低税收政策，向那些对国民至关重要的项目投资，其中便包括我国最大的资产-我们的国民。”

—财政部部长，吉姆·弗拉厄提

## 相关资料

- 《就业报告：加拿大劳动力市场的现状》（*Jobs Report: The State of the Canadian Labour Market*）
- 背景资料：通向预算平衡之路（*The Road to Balance*）
- 背景资料：支持家庭和社区（*Supporting Families and Communities*）
- 背景资料：就业与增长（*Jobs and Growth*）
- 2014 经济行动计划介绍录像

- 30 -

---

如需要更多信息，媒体单位请联系：

Marie Prentice  
财政部长办公室  
新闻秘书  
613-996-7861

Jack Aubry  
财政部  
媒体关系办公室  
613-996-8080

如想收到所有新闻发布信息的电子邮件通知，请在以下网址登记：[www.fin.gc.ca/scripts/register-eng.asp](http://www.fin.gc.ca/scripts/register-eng.asp)